

Radno vrijeme župnog ureda:

utorak, srijeda i četvrtak:

10.00h – 12.00h!

Blagdanom župni ured ne radi!

*U slučaju žurnosti/sprovod, bolesnik/
nazovite u svako doba!*

TEL./FAX: 053/ 753 – 332

Župa Navještenja Bl. Dj. Marije

PBZ HR4623400091100143428

Raspored sv. misa

Ponedjeljak – subota: 08:00 i 19:00h

Nedjelja: 08:00, 10:00 i 19:00h

*Sv. Ispovijed – svaki dan prije sv.
Mise*

Kod sestara karmelićanki u Žabici,
sv. Mise su radnim danom u 7:30h;
nedjeljom i blagdanima u 08:00h.

- Mjesec lipanj posvećen je Srcu Isusovu. Svaki dan u 18.40h molimo zlatnu krunicu i litanije Srcu Isusovu za milost obraćenja psovača u našoj župi, a srijedom molimo krunicu sv. Josipu za naše obitelji. „Mnogo može žarka molitva pravednikova“ pa neka nam Gospodin udijeli dar postojanosti i ustrajnosti u molitvi.

- U petak, 7. lipnja, svetkovina je Presv. Srca Isusova koja se posebno slavi u Karmelu u Žabici kod naših sestara karmelićanki. Svetkovini prethodi i trodnevica koju možete vidjeti na plakatu i na društvenim mrežama župe. Također, prvi je petak, pa je tako i posljednje cjelonoćno klanjanje uoči ljeta. Ovoga prvoga petka zahvaljujemo Isusu na svim dobročinstvima i milostima koje nam je dao. Pozivamo vas na pobožnosti Srcu Isusovu do kraja mjeseca lipnja. Našim sestrama Presvetog Srca Isusova čestitamo njihov dan.

- U nedjelju nakon večernje mise bit će predstavljanje knjige „Od braka do redovništva“ našega br. Ante Slavića, karmelićanina.

TJEDNI LISTIĆ ŽUPE NAVJEŠTENJA BDM



02.06.2024. • godina XIII. • broj 583.

GOSPIĆ • Kaniška 1 • telefon: 753 - 332 •

e-adresa: crkva.nbdm@gmail.com www.zupa-navjestenja-bdm.hr

DEVETA NEDJELJA KROZ GODINU

Jedne je subote prolazio kroz usjeve. Njegovi učenici počеше putem trgati klasje. A farizeji mu rekoše: »Gle! Zašto čine što subotom nije dopušteno?« Isus im odgovori: »Zar nikad niste čitali što učini David kad ogladnje te se nađe u potrebi on i njegovi pratioci? Kako za velikog svećenika Ebjataru uđe u dom Božji i pojede prinesene kruhove kojih ne smije jesti nitko osim svećenika; a on dade i svojim pratiocima?«

I govoraše im: »Subota je stvorena radi čovjeka, a ne čovjek radi subote. Tako, Sin Čovječji gospodar je subote!« Uđe ponovno u sinagogu. Bio je ondje čovjek usahle ruke. A oni vrebahu hoće li ga Isus u subotu izliječiti, da ga optuže. On kaže čovjeku usahle ruke: »Stani na sredinu!« A njima će: »Je li subotom dopušteno činiti dobro ili činiti zlo, život spasiti ili pogubiti?« No oni su šutjeli. A on, ražalošćen okorjelošću srca njihova, srdito ih ošinu pogledom pa reče tom čovjeku: »Ispruži ruku!« On ispruži – i ruka mu zdrava! Farizeji iziđu i dadnu se odmah s herodovcima na vijećanje protiv njega kako da ga pogube. Mk 2, 23 – 3, 6

**Molitva je ključ
koji otvara
sva vrata.**



www.pastoralmladih.hr

Treba biti hrabar u patnji i razmišljati da poslije dolazi Gospodin, da dolazi radost; nakon tame dolazi sunce. Neka Gospodin svima udijeli radost u nadi. A mir je znak te radosti. Koliko trpećih, umirućih u duši ima taj mir ... Mir je sjeme radosti u nadi. Je li ti duša spokojna u trenucima tame, u teškoćama, u progonima, kad se svi raduju zbog tvoje patnje? Je li mir u tvojoj duši? Ako si miran, onda imaš sjeme radosti, koja će poslije doći. Neka Gospodin učini da to shvatimo – zaključio je papa Franjo.

“Objavio sam ime tvoje ljudima koje si mi dao od svijeta. Ja za njih molim, za one koje si mi dao jer su tvoji.” (1v 17,9)

Isuse, hvala Ti što si molio za mene na Posljednjoj večeri. Dal - nisi molio samo za one apostole, nego i za sve koji će na njihovu riječ povjerovati. Veseliš se što sam Tvoju riječ sačuvao. Premda ima toliko toga upitnog u načinu mojeg postupanja i ponašanja, Ti mi iskazuješ povjerenje.

Molim Te za Duha Svetoga kojim želiš obogatiti svoju Crkvu i ispuniti je i mirom i poletom. Pohodi mene, iznenadi me i ispuni Duhom koji je sposoban preobraziti lice zemlje, i lice moje. Neka mi preobrazi lice i srce i učini me Tvojim učenicom u potpunosti!

U jednu trgovinu, u Luxemburgu, ušla je starija siromašna žena i zamolila za komadić mesa. Rekla je da nema novca. Uz nju je stajao, hladan na njezinu molbu, čuvar zaposlen u toj trgovini. Mesar ju je upitao: “Komadić mesa? Čime ćete platiti?” Žena je mirno odgovorila: Novca nemam, ali prikazat ću za Vas jednu svetu Misu.” Oba muškarca, bezvjerci, podrugljivo su joj se smijali. Mesar je kroz smijeh odgovorio: “Dogovoreno! Idite, gospođo u crkvu na Misu, a ja ću vam dati toliko mesa koliko na vagi vrijedi ta vaša Misu.” Žena je mirno izišla iz trgovine i otišla u crkvu. Nakon nekog vremena vratila se i predala mesaru listić papira na kojem je pisalo: Prikazala sam jednu svetu Misu za vas! Mesar je stavio na jednu stranu vage papirić, a na drugu stranu jednu kost, kako bi joj se narugao. Kazaljka na vagi nije se pomakla niti za gram. Zatim je stavio i komad mesa – i opet ništa. Mesar je pomaknuo papirić i utegom provjerio ispravnost vage. Sve je bilo ispravno. Ponovno je stavio papirić na jednu, a veliku šunku na drugu stranu vage. Ni ovog puta kazaljka se nije pomakla. Vidjevši sve ovo mesar se uozbiljio. Shvatio je da nema dovoljno mesa u trgovini kojim bi mogao ispuniti svoje nepromišljeno obećanje, ali je shvatio i to da se s Bogom ne valja izrugivati. Darovao je ženi sve što je stavio na vagu i obećao joj da će ubuduće svakoga dana moći dobiti komadić mesa besplatno. Tog se dana mesar obratio. Čuvar u trgovini bio je moj otac. Nakon toga događaja i on se obratio. Gotovo svakoga dana, s velikom poniznošću, sudjelovao je na svetoj Misi. I nas djecu je poticao da često, sabrano, s vjerom i pouzdanjem pohađamo sveta euharistijska Otajstva. Rezultat takvoga odgoja bio je taj da su osim mene još dva moja brata postala svećenici.

RASPORED SVETIH MISA od 03.06. – 09. 06. 2024.

Ponedjeljak, 03.06. sv. Karlo Lwanga i drugovi, mučenici u Ugandi

08,00: +Mirjana Jelečević, god.

19,00:

Utorak, 04.06.

08,00: Za zdravlje i blagoslov djece

19,00: ++Darko i Marija Stanković; ++Joso i Barbara Starčević; +Petar Žalac (21.dan); +Zvonko Kovačić

Srijeda, 05.06. sv. Bonifacije mučenik

08,00: Za zdravlje i blagoslov djece

19,00:

Četvrtak, 06.06.

08,00: Za sve pokojne iz Karmelskog reda

19,00: +Anka Babić r. Pezelj; ++Petar, Ana i Luka Uremović; ++Anka Miletić i iz ob. Miletić, Pejnović, Uremović i Orešković; +Ankica Rukavina (21.dan); +Ivan Pavelić (21.dan); ++Tomislav i Vlatko Rukavina

Petak, 07.06. Presveto Srce Isusovo

08,00: Na nakanu

19,00: +Anđa Meljanac

Subota, 08.06. Bezgrešno Srce Marijino

08,00: Na nakanu

19,00: +Anka Babić

Nedjelja, 09.06. Deseta nedjelja kroz godinu

08,00: Na nakanu; +Dragan Mesić; ++Ivan i Petar Tomičić; ++Ivica i Stipe Dundović i iz obitelji Došen, Maras i Zubović

10,00: Pro populo

19,00: ++Zvonko Buneta i iz obitelji Buneta i Čačić